

Если вас избивает муж, зовите инопланетян

Именно так поступила жительница Иркутска Ольга Семенова, проживающая в микрорайоне Юбилейный.

Ольга- профессиональный парикмахер. Год назад 23-летняя женщина, как и все мечтавшая о тихом семейном счастье, вышла замуж за "нормального", как ей тогда казалось, мужчину. Однако, Сергей Семенов, которому ко времени счастливого брака "стукнуло" 37, уже успел поднабраться положительного жизненного опыта. А посему спустя всего месяц после женитьбы начал активно и с чувством поклоняться богу виноделия. И, не успевшая еще разрешиться от бремени, жена стала получать первые уроки семейной жизни в виде синяков и кровоподтеков.

Однако, слава Богу, малыш Ленечка родился здоровеньким. Но папа Сережа и не думал униматься. После рождения сына Ольга думала, что муж успокоится, однако Сергей стал пить еще сильнее, запои становились все длительнее. Поначалу, как рассказывает женщина,

Сергей все еще замахивался на ребенка и жену, но вскоре многодневный запой привели к тому, что муж лишь лежал на диване, свесив руку, и тихонько посасывал из стоящей рядом бутылки. Сил на подвиги больше не было.

Вот тогда-то, в один из дней, и явились к Сергею инопланетяне. Как рассказывал он впоследствии, инопланетяне были одеты в белое, и на головах у них светились продолговатые антенны в виде ушей. По словам горе-алкоголика, инопланетяне призвали его к порядку. А иначе грозились забрать его на свою планету. Сергей действительно после посещения посланцев космоса надолго забыл о спиртном, толи опасаясь иноземного вторжения, толи белой горячки.

Ольга до сих пор не раскрыла супругу тайну контакта с пришельцами. Дело же было так. Устав от постоянных запоев мужа, Ольга в один из дней, после того как Сергей заснул, пригласила к себе соседку. С горя женщины допили остававшееся в бутылке и тут им в голову пришла совершенно безумная мысль. Притушив в комнате свет, они намазали лица белым гримом, натянули на себя простыни. Не хватало только шапочек. Тут под руку попались беленькие колготочки Ленечки. Натянув колготки на головы, женщины двинулись к Сергею, находящемуся в сумеречном состоянии глубокого опьянения. По задумке женщин, Сергей должен был принять их за белоснежных ангелов, но длинные чулки колгот настроили алкоголика на другой лад. Несчастный завопил: "Космические зайцы!"

Ольга с подругой стали менять сценарий по ходу игры: "Да, мы- космические зайцы! С планеты Альфа Центавра! Если ты не прекратишь пить, мы заберем тебя с собой и ты станешь таким же зайцем, как мы! Моли о прощении!" Естественно, что бедный алкоголик поверил во все происходящее и пить бросил.

**(С) Елена Вяземская,
специально для "БАБР.RU"**

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

